
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Großteil der dickeren Deutschen ist mit sich zufrieden

Berlin, 26.12.2012, 09:22 Uhr

GDN - Die meisten Deutschen, die ein wenig zu viel auf die Waage bringen, fühlen sich laut einer Umfrage wohl so wie sie sind.
Deutlich mehr als die Hälfte (58,0 Prozent) von ihnen gaben bei einer repräsentativen Erhebung der Gesellschaft für
Konsumforschung (GfK) im Auftrag der "Apotheken-Umschau" als Grund für ihr persönliches Übergewicht an, dass sie einfach mit
sich selbst zufrieden sind. 

Vor allem Ältere machen sich kaum Sorgen über Figurprobleme. Fast drei Viertel der Ab-70-Jährigen (73,1 Prozent), die sich für
mollig halten, sind mit sich zufrieden.
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